ePLISENS®
MaHOMeTpuyeckne BeHTUN

BeHTUAU NMEeIOT cremytolme mogudukaumm (mogenm):
- VM-MOQO, VM-1; Ccbinka Ha canT
- VM-2, VM-2-R (aByxx00BbIe);

- VM-3 (TpexxonoBon);

- VM-5 (naTuxonoson).

BeHTUNN OTHOCATCA K apMaType NpombilifieHHon TpybonposogHon no CTb FOCT P 52720.

Paboyas cpefa — XWUOKOCTb, nap, ras (B TOM Yyncne razoo6pasHblii KNCIOPOL U KUCIIOPOAOCOAEpKaLLMe
cpenbl).

MakcumanbHo gonycTumas TemnepaTtypa pabouen cpebl, °C:

- BeHTunn YM-MO - 160;

- BeHTUNN VM-1, VM-2, VM-2-R, VM-3, VM-5 B 3aBNUCMMOCTM OT Matepunarna casibHuKa:

- (bToponnact - 200;

- rpadhut - 500.

NlaBneHune pabouen cpenbl PN, Mla, He 6onee:

- BeHTunn VM-MO - 10;

- BeHTunn VM-1, VM-2, VM-2-R, VM-3, VM-5 — 42,

HomnHanbHbIn Anametp DN — 4 mm.

Knacc repmeTnyHocTy 3aTBopa — A no FOCT 9544. [Ipo6HOE BELLeCTBO — «ra3», AOMYCKAETCH — «OKUAKOCTbY,
[aBMeHne HOMUHaNbHOe.

[leTanv BeHTWIEeN N3roToBAeHbl 13 ctanu 12X18H10T no FOCT 5949 kpome mogenun VM-MO — natyHu /1C59-1.
CanbHWK M3roToBNeH 13 ditoponnacta nnu rpauta.

Mopenb BeHTUIA [@b6aPUTHbLIE PA3MEPbI, MM Macca, Kr
VM-MO 100x50x92 0,35
VM-1 75x50x108 0,60
VM-2 102x50x175 0,95
VM-2-R 64x120x105 0,70
VM-3 220x115x72 1,90
VM-5 220x132x90 2,60




188
M5

Cxema CcoCTaBNeHus yCNOBHOIO 0603HauYeHns BeHTunen VM-2
BeHTUNb - - - - -
1T 2 3 4 5 6 TY BY 390317133.002-2017, rpe:

1 Mogenb:

- VM-2 (cTaHgapTHOe UCMofiHeHre ¢ PTOPONIacTOBbIMK CaNlbHUKAMN);

- VM-2/TpaduT (cneunanbHoe UCNonHeHne ¢ rpaduToBbIMY CanbHUKAMU ANA BEHTUENH,
paboTaLmx npu temnepatype sbiwe 200 °C);

- VM-2/Kncnopog (ona pabouei cpefbl — ra3006pasHblil KUCIOPOS U
KWCMOPOAOCOAepXKaLlne cpeabl).

2 MOHTa)Hble yactu (no 3aKa3y) cornacHo tabnuue 1;

3 MoHTaxHble yacTu (no 3aKa3y) cornacHo Tabnuue 2;

4 MoHTaXKHble yacTu (Mo 3akasy) cornacHo Tabnuue 4:

Tabnuua 4
O603HayeHne MOHTaXXHble YyacTu
0 -
1 @uTUHr CMC-6M-4N Hy Lok
2 COGLlI/IHeHI/Ie C Bpe3arnwnmca KonblOM BBEPTHOE
CBB-12/1/4NPT-m-S (S1)
CoefiHEHWE MO HAPYXXHOMY KOHYCY O15 31aCTUYHbIX TPY6 BBEPTHOE
3 CKB-6/1/4NPT-m-M
4 CoeMHEHME MO HAPY)XHOMY KOHYCY AN 3M1aCTUYHbIX Tpy6 BBEPTHOE
CKB-8/1/4NPT-m-M
X OI'ILI,I/IFI Mo 3aKasy I'IOTpe6I/ITeﬂFI, yCnoBHOE 0603HayeHne —

Mo COrMacoBaHMKo C I'IOTpE6I/IT€ﬂ€M
5 MoHTaxHble yacTu (o 3akasy) cornacHo tabnuue 3.

76 CO0O «AMMNCEHC» - TAM, TZIE LIEHAT HAOEXHOCTb



VM-2-R

O o = |

|
@

Cxema COCTaBNeHusa yCNOBHOIO 0603HaueHns BeHTunen VM-2-R
BeHTuNb - - - - -
1 2 3 4 5 6 TY BY 390317133.002-2017, rpe:

1T Mogens:

- VM-2-R (CTaH,ElapTHoe NCNONMHEHME C PTOPONIACTOBbIMY CaNbHUKaMMN);

- VM-2-R/Tpacdut (cneunanbHoe ncnonHeHne ¢ rpapuTtoBbiMK CafibHUKaMK A4
BEHTWNEN, paboTaloLWmnx Npu Temneparype soiwe 200 °C);

- VM-2-R/Kuncnopog (gns pabouei cpefbl — ra3006pasHblii KUCTOPOA
KWCMOPOAOCOAepXKaLlne cpeabl).

2 MoHTaxHble yactu (no 3akasy) cornacHo Tabnuue 5:

Tabnuua 5
0O603HaueHune MOHTaxHble yactu
O -
1 CoeauHeHMe C WapoBsbiM Hunmnenem ssepTHoe CLLUB-14/1/2NPT-m-S (S1)
) CoefiIHEHMNE C LWAPOBbIM HUMMENEM BBEPTHOE
CLUB-14/1/2NPT-m-SO (SO1, SO2)
3 CoefiHeH e C Bpe3aloLWwmnumes KonbLLoM BBEPTHOE
CBB-12/1/2NPT-m-S (S1)
4 CoefiHeH e C Bpe3aloLWwmnmcs KonbLOM BBEPTHOE
CBB-14/1/2NPT-m-S (S1)
5 CoefiIHEHWE C LAPOBbIM HUMMENEM BBEPTHOE
CLUB-12-1/1/2NPT-m-S (S1)
6 CoefiHeHMe C LWapOBbIM HUMMENeM BBEpPTHOE
CLUB-12-1/1/2NPT-m-SO (S0O1, S02)
7 CoefuHeHne HunnenbHoe BeeptHoe CHB-14/1/2NPT-m-S (S1)
8 CoeguHeHmne HunnenbHoe seeptHoe CHB-14/1/2NPT-m-SO (SO1, SO2)
9 CoefnHeHne HunnenbHoe BeeptHoe CHB-12/1/2NPT-m-S (S1)

CO0O0 «ANMNCEHC» - TAM, TAE LIEHAT HAOEXHOCTb

77



10 CoefvHeHWe HunnenbHoe BeepTHoe CHB-12/1/2NPT-m-SO (SO1, SO2)

1 lWTyuep CLU-1/2NPT-m/M20x1,5-m-S (S1)
12 Wityuep CLU-G1/2-m/1/2NPT-m-S (S1)

13 Wtyuep CLU-1/2NPT-m/1/2NPT-m-S (S1)
14 Wryuep CLW-M12x1,5-m/1/2NPT-m-S (S1)
15 Wryuep CLU-M16x1,5-m/1/2NPT-m-S (S1)
16 Wryuep CLI-M22x1,5-m/1/2NPT-m-S (51)
17 LUTyuep CLU-1/2NPT-m/G1/4-m-S (S1)

18 Wryuep CL-1/4NPT-m/1/2NPT-m-S (S1)

Onuuna nNo 3akasy NnoTpeduTens, yCnoBHOe 0603HaUYeHne —
MO COrMacoBaHMto C NoTpebuTenem

3 MOHTaXHble YacTu (No 3akasy) cornacHo Tabnuue 6:

X

Tabnuua 6
O603HaueHve MOHTaXHble YacTy

0 }
1 NepexofHuk CM-M20x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
2 MepexogHuk CM-G1/2-f/1/2NPT-m-S (S1)
3 NepexofHuk CM-M12x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
4 NepexofHuk CM-M16x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
5 NepexogHuk CM-M20x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
6 NepexogHuk CM-M22x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
7 NepexofHuk CM-G1/4-f/1/2NPT-m-S (S1)
8 NepexogHuk CM-1/4NPT-f/1/2NPT-m-S (S1)
9 WTyuep CL-G1/2-m/M20x1,5-m-S (S1)
10 WTyuep CLU-G1/2-m/1/2NPT-m-S (S1)
11 Wryuep CL-1/2NPT-m/1/2NPT-m-S (S1)
12 Wryuep CL-M12x1,5-m/1/2NPT-m-S (S1)
13 WTryuep CLU-M16x1,5-m/1/2NPT-m-S (S1)
14 WTyuep CLU-M22x1,5-m/1/2NPT-m-S (S1)
15 Wtyuep CLU-1/2NPT-m/G1/4-m-S (S1)
16 WTyuep CLU-1/4NPT-m/1/2NPT-m-S (S1)
17 CoefjHeHMNE C HATAXHON MydTON BBEpTHOEe CMB-M20x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
18 CoefMHEeHMNe C HaTAXHOWN My(dToN BBEpTHOEe CMB-G1/2-f/1/2NPT-m-S (S1)
19 CoeguHeHMe C HaTHKHOWM MydTon BBepTHOe CMB-M12x1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
20 CoefiHEHMNE C HATAXHON MydTON BBEpTHOE CMB-M16X1,5-f/1/2NPT-m-S (S1)
21 CoefMHEeHne C HATAXHOW MydToN BBEpTHOEe CMB-G1/4-f/1/2NPT-m-S (S1)
X Onuwns no 3akasy NoTpebuTens, ycroBHoe 0603HavYeHne —

1O COrMacoBaHWK C FIOTpe6I/IT€erM
4 MoHTaXKHble yacTu (Mo 3aKkasy) cornacHo Tabnuue 4;
5 MOHTaXHble YacTu (Mo 3aKkasy) cornacHo Tabnuue 3.

78 €000 «AMTNCEHC» - TAM, TAE LEEHAT HAOEXXHOCTb



